ERRATA

The following errors were noted in the article: 'Numerical Experiments on the N-Body Problem', by S. J. Aarseth (Astrophysics and Space Science 14, 20):

- p. 24: 3rd line after Equation (6): h' should read: h'.
- p. 29: in denominator of Equation (20): $|\mathbf{r}^i \mathbf{r}_i|^3$ should read: $|\mathbf{r}_i \mathbf{r}_i|^3$.

One error was noted in the article: 'A Multi-Particle Regularization Technique', by D. C. Heggie (Astrophysics and Space Science 14, 35):

p. 36: in denumerator of equation before Equation (5): $\eta |\mathbf{x}|$ should read: $\eta |\mathbf{x}|$.

Some errors were noted in the article: 'Direct Integration Methods of the N-Body Problem', by S. J. Aarseth (Astrophysics and Space Science 14, 118):

- p. 120: in denominator of Equation (7): $\frac{1}{6}F_0$ should read: $\frac{1}{6}F_0$.
- p. 127: first line in Equation (38): $\mathbf{R} = \mathcal{L}u$, should read: $\mathbf{R} = \mathcal{L}u$,
- p. 129: line 5 from bottom: for all j, k, l should read: for all $j \neq k$, l.